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Ne ugorj ott . . .
Nem írunk újságot ha felemlítjük, 

hogy Kossúth Ferenc, a kinek manap­
ság még az az ismertető jelzője, hogy 
Kossuth Lajos fia. haza térve, az ország 
kiilömböző városaiba körútra indult, sőt 
ezt a körutazást most már egy jótékony 
orrvérzés miatt egyelőre be is végezte.

Ma már alig van Írni olvasni tudó 
ember, a ki újságot ne olvasna, igy 
hát mindenki tudhatja, hogy ez a po­
litikai körutazás hogyan kezdődött s 
miképen végződött be.

Mi — a magunk részéről tartóz­
kodtunk ebbe az áldatlan dologba 
beleszólni; hallgattunk akkor is, mikor 
megtudtuk, hogy a városunkból Ceg­
lédre hódolni ment nehánv ember ve­
zére Kossuthot Kecskemétre is meg­
hívta. Nem törődtünk vele, ha Wekerle 
Lacikát m< gvendégelhette, hittük, hog\ 
Kossúth apánk fiát is szívesen fogja 
látni vendégszerető házában és ehez 
csakugyan nincs senkinek semmi köze.

Mindezek a dolgok nem újak; 
megtárgyalta ezt már az ország min­
den újságja, véleményt mondott e do­
logról már mindenki. Azok, a kik az 
ország belbékéji t akarják, a kik komoly, 
higgadt politikusok a kik nem a za­
varosban óhajtják önhiuságukat. vagy 
önhaszonlesésüket kielégíteni, a kik a 
házat nem felülről az emeleten, de a 
fundamentumra szeretik építeni, szó 
sincs róla, nem vették jó néven Kos­
súth kísérletét. Manapság áldatlan 
kisér let, hogy a magyar hazában, úgy 
mint ő, Kossúth Lajos programijával 
lépjen a cselekvés terére.

KECSKEMÉTI LAPOK TÁRCÁJA.
Csina Rica.

(Az . Auf dér Hőbe* l*esz»ly pályázatán dicsérettel ki­
tüntetett: Elbeszélés.)

Irta: Tóth .József Nagy-Körös- szerkesztője*. „Falu 
Nótái című elbeszélése ibol, megrendelhető szt r/.Önél, 

■ i-i 1 irt 90 ki
(Folytatás)

II.
Nagy szó volt az, a mit Rica mondott 

Kenderes Pistának.
A vőlegény nehéz titkot tudott meg 

leendő ipáról.
De úgy gondolta, hogy az még nem 

minden. Lesz ott még egy nagyobb, egy 
rettentő titok is, a mely miatt nincsen neki 
nyugodalma, csak kínzó küzdelme, egy bor­
zasztó gondolattól. Nem tudja, hogy mi az? 
Nincs neve, nincs képe, de még is ott van 
a lelkében. Ott bujkál, ott éget régóta — 
mindég, mióta megtörtént a kézfogó. Nagy 
vidéken nincs olyan szép, olyan gazdag 
leány, mint Körösztúri Korcsa Vetekedtek 
érte a legelső legények, de ő nem választott 
köztük. Egyetlen lánya a gazdag Körösztúri 
Lőrincnek, nem sietett fejkötő alá. Egyszer 
aztán elmaradtak a kérő legények. Büszke 
volt a kackiás leány? .... vagy tán más 
volt az ok?

Oh. milyen ok lehet az! ... . Vízál­
láson látta meg legelőször Kenderes Pista 
mulatságban. Sokat táncolt vele, biztatta 
rá Boris. Csalogatta, csábította lobog/* sze­
mével .... szép piros ajkával .... hajló 
termetével ....

Pedig Kenderes Pista nem gazdag. Csak 
egy zsellér az ifjú Tárav Gróf birtokán.

Körösztúri Boris ezentúl minden vasár­
nap ott volt Vízálláson a mulatságban és 
mindég jobban csalogatta, hiztatgatta a szép 
karcsú legényt. Szinte mondta neki a sze­
mével. hogy szeresse, hogy vegye el feleségül.

Szép is nyalka is, gazdag is. De mikor 
oly nagy sor a szerelem a szegenv legénynek. 
Talán csak elakarja csábítani, eszét venni, 
azután kinevetni, faképnél hagyni, mint 
a többit.

Ámde ugyanazok megnyugodva 
látták, hogy ezen az úton Kossúth 
Ferenc nagyon de nagyon sok kárt 
tesz, de egyedül csak saját ma 
gának. Ekkor meg a legszélsőbbek 
fordultak el tőle s most már Kossúth 
Ferenc vizsgálhatja a Tarnócy-gyár 
tűzoltó gépjeit s tűnődhetik azon hogy 
minek az oltógép. ha nem volt képes 
tüzet gyújtani

Hiúság — ember a neved!
Es ezzel be is végezhetnénk, napi­

rendre térhetnénk, ha hogy egy újabb 
felettébb szomorú eset nem jött volna elő.

Nem örömest emlékezünk meg azon 
szomorú esetről, hogy Debrecenben az 
immár hírhedtté vált Kossúth bankett 
alkalmával minő skandalum volt, de 
minthogy akad az országban törvény­
hatósági bizottság is. a mely nem átallja 
e szégyenteljes, komoly számba nem 
is vehető dolgot hivatalosan pertrak- 
tálni. nem térhetünk ki előle.

Debrecenben ugyanis az történt, 
hogy Könyves Tóth Kálmán a Kossuth 
bankett alkalmával hivatalos tósztot 
mondott a hazára, melynek végen az 
állam fejét éltette, összefüggés nélkül 
és egészen váratlanul A hosszú, külön­
ben is rossz akusztikájú teremben sokan 
nem is hallották, hogy mit beszél, kit 
éhet.

Nos és ekkor megtörtént az a bo 
lond história, hogy a cigány rá kez­
dett arra az ismert nótára, a mit az 
elkeseredett magyar, akkor mikor arra 
elég oka volt, el el danolgatott Ma­
napság e dal már csak történelmi 
értékkel bír, s ha mint ilyet, más 
körülmények között húzza a cigány.

. Dejszen nem lesz abból semmi Körösz­
túri Borcsa. hogy engem elcsábíts hogy 
engem kinevess!"

Másik vasárnap felé se nézett, hiába 
hívogatta, hiába csalogatta tündöklő sze­
mével. mosolygó szájával.

Talán sohasem is nézett volna rá. ha 
maga a méltóságos Gróf úr nem akarja . . .

De az tele beszélte a fejét, elhitette 
vele, hogy érte elhal a szép Körösztúri 
Boris. Fájt neki, hogy rá sem nézett múlt 
vasárnap és azóta mindig csak sir. Az apja 
se bánná a dolgot, ha már úgy van.

.Kérd meg Pista a leánv kezét, vagy 
ha restel led a szót, hát majd megkérem én. 
Leszek a násznagyod, leszek a pártfogód. 
Tíz hold földet adok ott a lapos végén, 
hogy ne legyen a te kezed se üres . . . . 
aztán meg a két szép pejkót a nyirett 
csikóval, amién elhozhatod a menyasszony 
ágyát. Ráadásul meg kitartom a lakodalmat. 
Ha már beléd szeretett vedd is el. Nagy 
szerencse lesz rád.“

Szegény ember feje elkábul az ilyen 
beszédtől .... pedig mennyit beszélt még 
azután is!

No hát isten neki ....
Hamar ment az egész Sürgette a gróf 

is. Körösztúri Lőrinc is. De legjobban P»<»ris.
Jaj de kapós is lett egyszerre Ken­

deres Pista!
Alig vártak a kézfogóra. mintha féltek 

volna, hogy elmarad.
Bár elmaradt volna, mert azóta nincsen 

nyugodalma. Százszor Í9 vissza akarta adni 
a karika gyűrűt, hogy ne legyen semmi 
belőle. De hát C9ak nem volt ereje.

Maga se tudta, hogy mért ? de félt az 
esküvőtől.

Nem bízott a mátkájában, nem hitte, 
hogy szeresse, csak azt hogy megcsalja. 
Iszonyún megcsalja. Gondolni is alig merte 
de mégis elhitte.

Miért i« változott volna meg az a leány 
olyan egyszerre? Miért hagyták magara a 
legszebb leggazdagabb lányt a sárdombi 
legények? és aztán miért akarta a szép 
fiatal gróf, hogy olyan hirtelen feleségül 
vegye? ....

vagy húzatja valaki, az ellen kifogás 
nem lehet, mert abban politikai, vagy 
más nemű célzást okos ember nem lát.

Nem is lett volna abból semmi, ha 
e szomorú incidenst egy sensatiókban 
utazó újságíró fel nem telegrafálta 
volna Budapestre. A távirati értesítés­
nek az lett az eredménye, hogy annak 
egy két lap felült s utoljára oda kellett 
vinni a dolgot, hogy az országházban 
a premier minister és az igazságügyi 
minister nyilatkozzanak arról, hogy ez 
az egész dolog mily haszontalanság.

Ezzel azonban be is lehetett volna 
fejezni. A ministerek nyilatkozatát meg­
hallották fennt és alant, bennt és kinnt! 
Es az oly helyes volt, hogy meg Ugrón 
Gáb<»r is meg volt vele elégedve.

Akad azonban törvény hatóság, a 
mely még ezt sem tartja elégnek a 
skandalumból, hanem határozatot hoz. 
rosszalását fejezi ki.

Sopron vármegye törvényhatósági 
bizottságáé a szomorú dicsőség, hogy 
a debreceni részeg cigány nótájára ha­
tározatot hozott, és nagy aggodalmá­
ban. hogv e téren egyedül ne marad­
jon, felhívja az ország összes törvény­
hatóságait. hogv kövessék példáját.

No még csak az kellene!
Tapintatlanság tapintatlanságot tetéz! 
Elkezdi Kossúth Ferenc folytatja 

Cegléd, remekel Debrecen. végre heko­
ronázza Sopron megye s még hozzá 
olvan naiv, hogy erre a badarságra 
másokat is meg akar nyerni. Még 
megérjük, hogy nekünk is megküldi 
szives pártolás végett!

De már abból nem kérünk Tartsa 
meg magának, vagy ha épen nem

Kenderes Pista mindezt elejétől végig 
újra elgondolta magában, a mint meghal­
lotta Rica történetét s kezeit ökölre sző­
rit ví felkiáltott:

— Isten irgalmazzon neki!
Rica ijedten összetett kézzel kérte:
— Ne bántsa, ne bántsa! Csak kelmédét 

érhetné haj.
Azt hitte, hogv Körösztúri Lőrincre 

gondolt — pedig a mátkájára.
— Ne félj Rica, egy újjal se bántom 

— monda kemény hangon — hanem azért 
meg lesz verve nagyon. Isten verése lesz 
rajta teérted.

Aztán szelidebh hangon folytatta:
— Jó leánv vagy Rica, hogy el mondtad 

a sorodat. Tudom már, hogy ki vagy. De 
te nem tudod, hogv én ki \ agyok? Nezz a 
szemembe kis húgom! látsz e abban mást, 
mint igaz jó szándékot? Pedig hej nagy az 
én szándékom. Ott kezdem meg a hol te el­
hagytad. de nem állok meg az út végéig . . . 
Látod e a kalapomnál azt a bokrétát, a 
lajhimon a piros keszkenőt? .... No ha 
látod, hát tudd is meg. hogv a Körösztúri 
Lőrinc lánya adta.

Rica szive ugv megreszketett a mint 
oda nézett. Elszorult a hangja, elborult a 
két szeme csillaga.

Alig bírta kimondani azt az egy szót;
.Jegyben ?“
— Jegyben adta . . . hűtlenségre . . . 

gyalázatra. Oh tudom én. hogy arra.
Haraggal lobbant fel a szeme, a mint 

letépte kalapjáról a bokrétát, lajbijáról a 
piros kendőt.

Tudod e már. hogy ki vagyok? 
Kenderes Pista a nevem. Megismersz e. ha 
megint eljövök ?

Erős karjaival szivére szorította a leányt
A jó isten adott téged nekem .... 

azért a másikért .... Sárdomb felé borult 
az ég ... . erdő fölött búcsúzó nap fénye 
ragyogott Búcsúzó nap fénye, alkonyat 
derűje.

Erdő mélyén, kövér fűben legelészett 
az eltévedt csikó. Még is niég is csak 
sötéfettel talált rá gazdája.

tud vele mit tenni, küldje Kossúth 
Ferencm. k.

Feltesszük, hogy ha ez az átirat 
csakugyan megérkezik, a városi tanács 
megfogja tisztelni a törvényhatósági 
bizottsági közgyűlést azzal, hogy ezt a 
badarságot be se terjeszti hozzá.

Úgysem volt magyar ember, aki azt 
komolyan vette volna, mert lehetetlen­
ség is az, hogy a magyar illoyalis. 
sőt több: tiszteletlen legyen.

Részeg cigányok dolgaival pedig 
nem törődünk.

Jogász-estely.
November 24)

Az őszi mulatságok ez első fecskéje 
a jogász-estéiv alakjában köszöntött be vá­
rosunkba. A jogászok régen készültek erre 
az estélyre, s csakugyan olyan élvezetes 
programtant állítottak össze, hogy az na 
gyón megérdemelte volna a közönség élénk 
részvétét és a közönség — fájdalom otthon 
maradt. Valóban satyricus és kiáltó ellen­
tét volt az elnöki megnyitó beszéd és az 
azt hallgató közönség között. Hankovszky 
Zoltán, az olvasókör elnöke lelkes szavak­
ban ecsetelte az ifjúság törekvéseit, az ol­
vasók* *r célját. Kecskemét város nagy és 
hazafias közönségéhez fordult s nemes jó­
indulatú. támogatásra s áldozatkészségre 
szólította fel. hogv a jogász ifjúság által 
tervbe vett milleniumi ünnepségek Puszta­
szeren minél jobban sikerüljenek. S a nagy 
közönség — melyhez a lelkes szózat intézve 
volt — ezt nem hallotta meg: pedig ideje 
volna csakugyan, hogy ez irányban történ­
nék valami, mert egyszerre csak nyakun­
kon lesz a millenium az ezer diákkal!...

A szónoki hévvel előadott tartalmas 
megnyitó beszéd után dr. Móric Károly 
jogtanár. társas életünk ez előnyösen ismert 
kedvelt, fiatal tagja ült a felolvasó asztal­
hoz. 9 t irtott szellemes felolvasást a .csók--

A sárdombi nagy úton, nem győzték 
már várni. Hová lett a Pista? tán még most 
is keresi a csikót? .... Utálnia indultak. 
Hisz vőlegény nélkül csak nem mehetnek 
haza. Majd felvették az erdőt úgy kiabáltak.

Csuki Gyuri a kulacscsal együtt ment 
keresni de bizony a kulacs hamarább 
kifogyott, mint Kenderes Pista megkerült.

Az erdőből egv karcsú leánv fordult 
ki előtte és sietve szökött át a kereszt úton 
a galagonya bokor mögé.

Gyuri még annyit is látott, hogy szép 
kipirult orcája volt a leánynak és szaladva 
ment a tanya felé.

Ez csak tán nem a csikót kereste?
Hanem azért mégis elkiáltotta 

Pista nevét.
— Itt vagyok már Gyuri! megkerült 

a csikó — kiáltotta vissza Kenderes Pista 
csengés szijjon vezetve a csikót

— Alig győzünk várni, pedig késő 
lesz, mire haza érünk.

— No hát forduljatok vissza. Közelebb 
éritek Sárdombot.

— Mit mondasz Pista?
— Azt. hogv szerencsétlenséget nem 

visztek házamba. Fölfordult a kocsi az egész 
teherrel, hat vigyétek vissza. Az elesett 
jeggviirut sem szokás felhúzni a mátka új- 
jára. felfordult kocsin sem vihettek meny­
asszonyi ágyat.

Mondasz valamit. Én nem bánóin 
Pista. De majd mit szól Körösztúri gazda 
biró uram, meg aztán az a csillagos szép 
lánya?

— Azt mondják, hogy máskor visszük, 
másik kocsin ... Meglehet, hogv tnás 
legény számára.

— Ne bolondozz Pista! Csak nem tán? 
Ne félj Gyuri, nem a te bajod lesz. 

Köszöntetem Körösztúri Lőrinc gazdahiró 
uramat .... köszöntetem gazdahiró uram 
csillagos szép lányát. Így mond ám meg 
Gyuri pajta*. És egyebet ne mondj. Tudod, 
hogy milyen a fehér nép mindjárt rosszra 
gondol .... Ne rontsd el az éjszakáját. A 
mi mondókám lesz, ma jd elm ndom én magam.

... Hej Kenderes Pista, nem tudod 
te, hogy mit küldtél vi-sza.
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szép nyelvezettel, sok olvasottsággal j 
s hatásosan előadott felolvasás nagy I

ról. A 
megirt 
élvezetet szerzett a jelenlevő kis számú 
közönségnek.

Hadnk Anna szavalata részlet Ábiá- 
nvi — rA pap szerelme * — c költői beszé- 
lyéből) egyik legélvezetesebb pontja volt 
az estély programmjának. A kedvelt mű­
vésznő a tőle megszokott közvetlenséggel 
és mély érzéssel adta eh szavalatát. A jo­
gász-ifjúság háláb 1 gyönyörű csokorral 
lepte meg a bájos szava.őt,ót. I tana Schwarc 
Ármin jh. adott elő igazi érzessél es per- 
fekt játékkal gordonkán magyar népdalo­
kat. Hegedűn kísérte Konkoly Tihamér jh.

Haris Andor jh. olvasott fel ezután az 
ő pompás, csalhatatlan „ándung* járói. A 
szellemes és mulattató felolvasást a közön­
ség élénken megéljenezte. De bizony, ha a 
felolvasónak előérzete megsúgta volna, 
hogv ily kis közönség fog gyönyörködhetni 
felolvasásán, alighanem elhalasztották volna 
a jogászok első estélvüket. Fekete Béla jh. 
szavalta el még id. Ábrányi Emil gyönyörű 
költeményét, a rKeresem az istent. A sza 
valat méltó finále-ja volt a sikerült prog­
ramúinak s nagy hatást keltett.

A ki tudja, hogy mily nagv fáradság­
gal jár itt Kecskeméten egy ilyen prog 
rammnak az összeállítása, könnyen értheti a 
jogászok lehangoltságát, melyet intelligens 
közönségünk hideg részvétlen--* ge keltett 
bennük. Pedig jogászaink minden alkalom­
mal minden lehetőt megtettek a közmseg 
kedvéért. Most már igazán közönségünkön 
a sor. hogy ezt a csorbát a dec. 22 re ter­
vezett estélven kiköszörülje.

Az estély szépen sikerült -zelleini ré­
sze után tánc következett, melv a legde 
rültebb kedvre hangolta az ifjúságot. A ki 
ott volt, az megemlegeti ezt az estélyt; 
olyan jól mulatott minden leány.

Ott voltak Curtutiu nővérek. Hegyi 
Irén, Hadrik nővérek. Hankovszkv nővé­
rek. Kabók Ilona. Kiss Olga. Kintzl Berta. 
KubutV Boriska. Klesy Mariska. Hankovszkv 
Gergelvné. Hegyiné, Kabók Karolyné, zv. 
Kiss Lajosné. Roller Karolyné. / ni.

Színház.
A színház múlt heti műsora érdekes és 

változatos volt. Adtak vígjátékot, színmüvet 
operettet és operetteszem bohózatot. Az 
egves előadásokról a következőkben szá­
molunk be:

Szombaton színre került a .Virág 
csata*, e szezonban harmadszor, az eddi 
giekhez hasonló szerepbeosztással és ősz­
hangzatos előadással.

Vasárnap két előadás: délután a .Ki 
rá Ív fogás*, este Gerő Karoly .Próba 
házasság* vig színmüve. Vásár vasárnapja 
lévén, este különösen a karzat telt meg. 
hogy a Próba házasság ismert nótáin múlás 
són. Az előadás elég jól ment. Halasi (Szi 
kora Marton . Timárné Rozália . Seriózy 
Etel (Kanóc Biri), Delli Lajo- Bokor Berci' 
és Viola ügyesen játszották. Fölösleges em­
líteni. hogy Serfőzivel és Halasival többször 
ismételtették a népszerű kouplékat.

Hétfőn Csiky Gergely wÖrök törvény 
szimnuve adatott félház előtt. A darabnak 
sokat Ígérő címe nem felel meg cselekvő 
nvének és kifejlődésének, ha ilyesmiről egy ­
általán szó lehet. A mai élet, bármennyire 
reális is. nem ismer oly lélektanilag ért­
hetetlen. erőltetett jellemeket, mint a minők 
e darabban szerepelnek. Az első felvonás 
egészen jól indul, inig a másik kettő cserben 
hagy. Az előadás jó volt. Bodroghi Lina 
mint (Svlvia). apjának hamupipőke lánya, 
igazi érzéssel, bensőséggel, tinóm felfogásod 
játszott és méltán érdemelte meg a tap­
sokat és a kihívásokat. A többi szereplők 
közül jól állták meg helyüket: Halasi 
(Manyi Gusztáv). Nyitrai (Marcell). Hadrik 
Anna Marcell neje . Győző (törv. élt ki - 
Delli Lajos (Rozgai Endre .

Kedden, „Fatinica* a régi, jó Fati- 
nica ment, igazán derék, kedves előadásba! 
Szinte gyermekkori emlékek ébredtek bei 
nünk. mikor a régi, dallamos nótákat hal 
lőttük újra, melyeknek hangjainál oly - 
báli éjszakát keringőztünk át, akkor a mik r 
az emberek még szívvel, lélekkel keringőzni 
egy általán tudtak. Valószínűleg sokan gon­
dolhattak igy, kedves ismerosképen \Daza 
reá. mert ez előadást egészen telt ház nézte 
végig. Érdemes is volt különben, mert ! g 
láttunk ilyen összevágó, szabatos operet* 
előadást. Licenmever Szidi (Lidim n.. g t 
egy kissé érdes ugyan, de oly jól is odázott, 
hogy szívesen latnuk minél gyakrabban < 
színpadon, különösen játékának eléggé nem 
dicsérhető diskréeiója és finomsága miatt. 
H. Sertőzy Etel (Vladimír) kitett mag.e t 
mint rendesen. A legnagyobb siker azonban 
i-mét Halasit (Kancsukoff) illeti t az 
igazán művelt és intelligens színé- • a ki 
mind sokoldalúságával, mind komoly őszült- 
gégével mintaképe lehet a t rekvő vidéki 
színésznek. Két év óta tehetsége igen nagyot 
fejlődött. Megvoltunk elégedve az ••»szia 
tékkal is, s ez a rendező és az legendő 
próba érdeme.

ismert
Szerdán .Váljunk el* Sardou és Najac 

vigjátéka adatott elő szép számú 
közönség előtt. Az előadás egészben véve 
jó volt. Bodroghi Lina (Cvprienne) szerepét 
igazi vervevel ős ambícióval játszotta Úgy 
a házasság felbontására vonatkozó codex 
paragrafusaiban jártas nagy világi hölgy, 
mint a gyöngéden szerető nő szerepében 
égé-/ otthonossággal mozgott és nagy hatás­
sal lejtette ki ügyességét és alakító képes­
ségét. a miért is többszöri kihívásban ré­
szesült. Méltó partnerje volt Halasi I’es 
Prunelles . kár. hogv a második felvonás 
azon jelenete melyben Cvpriennet Adhe 
marral adja össze, az erőltetés miatt nem 
volt természetes és igv nélkülözte a finom­
ságot. melvet a szerző e darabban el akart 
érni. A harmadik felvonást az összhangzó 
játék hiányában csaknem egészen elejtett k.

Csütörtökön Halasi Béla jutalom­
játékául .Lili* vagy a trombitás szerelme. 
Hervé kedves zenéjn uperetteszerű bohózata 
került s/inre telt ház előtt. Újabb opeiet- 
teinkbei annyira dominál a vaskos eről­
tetett irány úgy a szövegben, mint a zöm ­
ben. hogv igaz in jól éreztük magunkat ha 
egv-zer valahára könnyed, modulációkban 
változatom, szingazdag zenéjü darabot is 
hallhatunk. Az előadás a címszerepekben 
egészén megfelelt a várakozásnak. Serfvzy 
Etel, mint Amelie, Antonine és nagyai va 
helyesen fogta fel nehéz szerepét, jól ját 
<zott ős szépen énekelt. Ugyanezt mondhatni 
Halasiról is. A második felvonásban .0 
hányszor nem jutott eszembe- kezdetű du 
ette szép előadasá rt mindkettőjüket za josan 
tapsolták és kihívták. Az est sikerében méltó 
társaik voltak: Delli Lajos Bataliere báró) 
Tokárai ia báró nagybátyja) és Győző 
Lajos (Boinpens professzor).

IRODALOM.
A Pallas Nagy Lexikonának fü­

zetes kiadásából megjelent a 89—1’2. füzet, 
vagyis a VI. kötet 14. és lő s a VII. kot 
1. é> 2. füzete szokás szerint igen gazda­
gon illusztrálva. A képmellékletek a követ­
kezők: A magyarországi renaissance II. és 
111. lapja. Európa térképe I. Napóleon ide­
jében. Vas-fedél, szerkezetek. \\ estinghouse 
gyorsfők. Fejér vármegye térképe, Clayton- 
féle önműködő iirfék, Felhőalakok, (szili­
nyomat), Felvető gép, Polarizációkészülékek, 
Férgek, Magyar festett fabútor (szinnyo- 
mat . Festőnövények. Szövegrajz e 4 füzet­
ben mindössze 122 van, a jelentékenyebb 
ezikkek közül pedig a következőket tartjuk 
külön folemlitendőknek: Fáik Miksa (Se­
bestyén Gyula), Faludi Ferenc (Gulyás 
István i. Fáy András (Négyessy László), 
Fazekas áru (Petrik Lajos), Fedélszerkezet 
(Fttler Kamill és Cakó Adolf). Fegyelmi 
eljáiás (Heil Fausztin). Fejér vármegye 
(Thirring Gusztáv és Hatytyutlv Dezső), 
Fék Varga Pál). Fekvő javak é9 Felebbe- 
zés (Heil Fausztin . Felfedelesszarnyuak 
(Vangel Jenő), Felhő és Felhoalakok i Róna 
Zsigmondi, Felségiség é-» Felségjogok Nagy 
Ernői Felségsértés (Hoil F.), Felsőház 
(Nagy E.), Felület (Tötössy), Felvetés 
Rejtő Sándor. Fémek E Illés A). Feni 

cia (Erdélyi László). Fénysarkitás és Fény­
törés (Tangl) Ferenc József (Marcalli Heii 
rik), Ferencrendiek (Kazacsay), Férgek 
Dadav J.) stb. A Nagy Lexikon füzeten­

ként 3” krjával minden könyvkereskedésben 
kapható.

— Tompa Mihály összes költem- nyei- 
nek 1.' -25, füzete megjelent és igy a ké­
pes diszkiadás most már teljesen is kap­
ható. Méhner Vilmos a kiadó költséget nem 
kiméi vő igen díszesen állította ki. Ara 16frt.

A hosszúdét egy lap pályafutásá­
ról vi .i^' azt l i/onj itia. Ii"gy a müveit kiixönsrg 
k.li-■ jr< uiii itt > crt tenni A „Kepe: 
• saladi Lapok- immáron a j<»v» h<>l»au 17. évfolyamos 
irhát Imn < ka’i Ezt a vívmányt vls" sorban t müveit 
magyar c-a :i<l"k tolvtomo partfog ívtiiak köszönheti: 
di . a* ' Lóban munkatársa oak. kik a 17 évi hosszú

'ti k< resztül jelt > munkáikkal felkerestek • s tárno-

tnckjiH
A közelgő 

ijza Lenk<
I inuar -márc üst < vm gyt tibeti Be- 
rt.J, a kitűnő írónőtől «gy érdek*

f« S/,lt<» ény kozh t ), zdjiik meg A j< > s to.lal
megírt polllip is regén v eirne : „Haz.amár es társa “ Ezen
kívül .íoIdi fogjuk Murai Karoly elbeszélés* t, mely
„Beték torilito’t kt iV címet visel De a fen i |el< m k- n
kívül Ál-r. VI Emi tolnai Lajos. Fe.eky Smdor.
Mérv Karolv. M.s? cos Sándor tanár, Kiniuyanszky

stb. stb kézit < ai a szerkesztőség remi* ikez.esere
allanak \ égül lehe t->.eg aktuális kepek. apróbb raj

imoireszkek f< <oj k gazlagit.ini a „Kt p.-< C-tladi
La ‘ok­* új n» gyt ib t 1. • fizetési ar i . eg« -z » vre <í fi t.
ít levre rt. negyet!1 vre 1 frt ó’) kr.

HÍREK.
— Meghívó A wKecskeméti Dalárda* 

1S94. december 7-» n. pénteken, a Beretvás 
száloda nagytermében pártoló tagjai tiszte­
letére ez évben 8-dik d a 1 e s t é Ivét ren 
dezi, melyre t. címedet és családját tiszte 
lettel meghívja Kecskemét. 1894. november 
30-án a rendezőség. Műsor l) Ébresztő. 
Mosodvi Mihálvtól. 2) Bármerre jár tekin­
tetem. Lányi Ernőtől. 3) Suhog a szél. 
Zimuv Lászlótól. I Népdal egyveleg. Lányi 
Ernőtől. 5 C-atadal. Húber Károlytól. Elő­
adás után tánc. Belépti-dij szeméivenkint 1 
forint. Jegyek előre válthatók K itona Zsig 

mond úr gyógyszertárában, Metzger Béla 
úr könyvkereskedésében és este a pénztárnál. 
Pártoló tagok családjaikkal együtt be­
lépti di jat nem fizetnek. Kezdete este 8 órakor.

— A diszestélyen elmondott beszédek 
k'ZÜl. Szappanos 1. beszédét a . K.* 
múlt heti száma a következőleg közli:

Majd Szappanos István beszelt s ismert lelkesedé- 
v* < i méltányolta az agg férriu az ünnepelt érdeméit, 
a/tau szinte >zemrehányólag emlité, hogy az előtte szo­
lok mind csak a múltról s jelenről beszeltek, feledtek 
jövendőjét a honnak, mt ívről a sötéten látó dalnok igy 
enekelt: „Múltadban nincs orom, jövodben nincs re­
mény- — s ha megengedi is, hogy hazánk múltjában 
sok a bánat, sok a szenvedés s oly kevés az öröm, d<‘ 
nem adja fel annak annyi szépre, jóra buzdító remé­
nyét. melynek alapjai megvetették a szabadságharc 
Imi .idei s hi<zi. hogv ha majd törvényes úton li 
le>/ viva a haza szabad függetlensége — a szop tiké­
rt két nyeri, legu ag sabb elismerésben is részesült hon- 
védseg. mint nemzeti hadsereg, erős bástyája leszen 
mqd az európai népcsaladok között méltó hehet elfog­
uló Magyarországnak — ezt a honvédségét, ennek jö­

vőjét élteti.
Igv már más, de ott akkor igy ér­

teni a zaj miatt, nem lehetett, különben 
nem tört volna ki az általános derültség, mi 
miatt a beszéd második része egyáltalán 
nem volt hallható.

Halálozás. Dr. Bagi Béla jogaka- 
demiai tanárt s nejét Pataky Ida úrnőt 
hét éves kis leánykájuknak : I d á n a k 
elvesztése által súlyos csapás érte. A ked­
ves kis halott 17 napi súlyos szenvedés 
után e hó 24-én délután költözött jobb ha­
zába s temetése 26-án volt nagyszámú 
résztvevők jelenléte mellett. Halálát Béla 
testvérje is gyászolja. Áldás és béke leng­
jen a kedves kis halott porai fölött!

-- Halálozás. Városunk egyik ismert 
alakja hunyt el élte alkonyán, súlyos be­
tegség váltván meg a földi nyomorúságtól. 
Temetése múlt hó 30-án volt. A gyászoló 
család a következő gyászjelentést adta ki: 
Alolirottak úgy a maguk, mint az összes 
rokonság nevében szomorodott szívvel je­
lentik. a szeretett felejthetlen emlékű férj, 
atya, após, nagyapa és testvérnek Lipócy 
Ferenc földbirtokos, róm. kath. egyház­
tanácsnokának folyó évi november hó 28-án, 
esteli 8 órakor életének 75, boldog házas­
ságának 45-ik évében, 10 napi súlyos be­
tegség után történt gyászos elhunytat. A 
megboldogult hült teteme f. hó 30-án d. u. 
3 órakor fog. a róm. kath. auvaszentegyház 
szertartása szerint a VI1. tized, 128. sz. a. 
háztól, a Szent Háromság temetőbeu örök 
nyugalomra tétetni Az engesztelő szent 
miseáldozat pedig ugyanaznap reggel 8 
órakor fog az anyatemplomban az Egek 
Urának, az elhunyt lelki üdvéért bemutat- 
tat ni. Kelt Kecskeméten, 1S94. november hó 
29-én. Áldás és béke lengjen porai fölött!! 
Özv. Lipócv Ferencné szül. Harkay Teréz 
mint neje: Gyermekei: Lipócy István és neje 
Lacav Anna: Lipócy Ferenc és neje Farkas 
Sára: Lipócy József és neje V. Nagy Sára, 
Lipócv János: Lipócy Mária és férje Szőke 
Kovács József és Lipóci László. Veje: Szabó 
Sándor. Unokái Szabó Teréz. Mari. Julis, 
Erzsi, Anna, Sári, Rozi. Eszter, Lipócy 
Sándor, Sári, Lipócy Feri. Teréz, József, 
Sári, Szőke Kovács Mari. Testvére: Lipócy 
hűre és neje Bencsik Anna. Nagynénje: özv. 
Dömötör Istvánná szül. Bencsik Teréz.

Jutalomjáték Jövő csütörtökön, 
azaz: december 6-án jutalom játéka lesz N. 
Bodroghi Lina. színtársulatunk e kedvelt 
tagjának. Színre kerül a „Vadorzók* ki­
tűnő vígjáték. Reméljük, hogv közönségünk 
telt házzal fog kifejezést adni a tehetséges 
és törekvő színésznő iránti elismerésének.

— Budapesten ez idő szerint légin 
gerlóbb látványosság a New-York kávéház 
berendezése, de mi sem maradtunk el messze 
tőle, mert itt meg a Farkas Ignác gyógy 
szertára kínálkozik látványosságúl. — Az 
asztalosmunkát Gungl Márton temesvári, 
a cement lapokat Walla József budapesti 
cég készítette még pedig igazán kifogásta­
lanul.

— A lerombolandó háznégyszög utol­
sója a Papp György féle ház 2000 írtért 
kelt el. Mar bontják is, és igv nem sokára 
a piactér ezen része szabad lesz.

Nyilvános számadás és kérelem. 
A jogakademiai Olvasókör í. évi november 
hó 24-én rendezett estélyének összes jőve 
delme 34 irt; összes kiadása 80 frt 4” kr. 
Hiány 46 irt 4” kr. A midőn e szomorú 
eredményt nyilvánosságra hozzuk, nem 
mulaszthatjuk el városunk intelligens közön­
ségéhez azon méltán indokolt kérelemmel 
fordulni, hogy az Olvasókör december 22-re 
tervezett estélvét melynek érdekes prog­
ramúi ját a jövő számban közöljük becses 
támogatásával és tömeges részvételével meg 
ajándékozni kegyeskedjék. A szerény esz­
közökkel rendelkező, de becsületes igyeke 
zettel működő jogi Olvasókör, igazán nem 
szolgált rá közönségünk olv mérvű részvét- 
lenségére hogv az intelligens férfi világ — a 
tanári kartól és néhány buzgó katona tiszttől 
eltekintve — mindössze 3. mond három 
taggal legyen az estélye képviselve Hisszük 
és reméljük, hogv ez a dec. 22-iki estélyen 
lényegesen máskép h sz, s nem csupán ifj. 
dr. Kecskeméti Lajos ügyvéd úrnak lesz 
módunkban megköszönni az 1 frt föliiltizetést 
Dr. Kovács Pál, a jogi Olvasókör t. elnöke.

— Körvadá8zat lesz e hó 8 án és 9-én 
a Szikrában. Nyulak kaphatók lesznek 
Gyeness György úrnál. Ara egyenként 1 
irt, a mi alól csak a szerkesztőség képez 
kivételt, mivel mi a társulatot érdeklő 
ügyeket szintén mindig díjtalanul közöl 
jük. Sapienti pauca!

A korcsolyázó egylet közgyűlése 
ma d. e. 11 órakor a takarékpénztár egye­
sület igazgatósági termében fog megtartatni.

— Margalit Alfréd úr. toldi pusztai 
lakos Karád mellett Somogybán, a főreál­
iskola tanulóit „Segítő-egyesület- céljaira 
fiz frtot volt kegyes ajándékozni, köszönetét 
mond érette a jótékony egyesület nevében 
a tanárkar.

— Debrecen baja. Vezércikkünk a 
soproni határozatról szól, a melyben — elég 
balgán a debreceni Istókok ügyetleusé 
geért a várost leckézteti. Hogy ezt Deb 
récén nem érdemli, annak élénk bizonyítéka 
Debrecen város közgyűlésének alábbi hatá­
rozata: Debrecen sz. kir. város törvényható 
ságának közgyűlése kijelenti, hogy a Kos 
suth Ferenc látogatásából rendezett társas­
vacsorán felmerült és illetéktelenül e város 
közönségének tulajdonított sajnálatos inci­
denshez fűződő különböző megtámadtatá- 
sokkal szemben — jóllehet az idevonatkozó 
képviselőházi tárgyalás alkalmával ebben 
az irányban már kellő kijelentés tétetett — 
addig is. inig a folyamatban lévő vizsgálat 
a tényállást kideríti, — a haza és trón iránt 
századokon át tanúsított törhetetlen húsé 
géhől folyólag, ezennel ünnepélyesen óvást 
emel az ellen a feltevés ellen, mintha e város 
közönségének kebelében a politikai párt­
állásra való tekintet nélkül a legalkotmá 
nyosabb király fölkent személye iránti sze 
rető hódolat tekintetében a legcsekélyebb 
eltérés is megférhetne.

A Kecskeméti nagy képes Naptár 
már megjelent ép oly diszes kiállításban, 
ép oly jó tartalommal, mint eddig A cím 
névtárt, a betusoros névnap mutató is ki­
egészíti s tartalmaz több helyi érdekű cik­
ket Szerkeszti Nagy Imre hírlapíró. Ara 
1 frt.

— Szerencsétlen szerelmesek szá 
mára a budapesti mentőegyesület rendkívül 
célszerű újításokat hoz be. A Duna két 
partján, több helyen betanított mentók lesz­
nek teljes mentőfel szereléssel, a lánchídon 
pedig villanyos jelző lesz, a mely egv 
gomb megnyomására nappal sárga zászló 
val. éjjel sárga lámpával jelzi, hogv valaki 
vízbe esett vagy abba beleugrott. Ugyan­
akkor az összes őrállomásokon villamos 
csengő jelzi a veszedelmet. Előre látható, 
hogv eképen Buda és Pest között lehetet 
lenség lesz vizbefúlni. a mi a szerencsétlen 
szerelmeseknek rendkívül célszerű lesz 
mert igy életük kockáztatása nélkül meg­
lágyíthatják a kemény szülői sziveket.

— Volt már alkalmunk a főkapitány 
úr figyelmét felhívni ,a piacibetyár néven 
ismert csavargókra. Ügy látszik, lesz még 
többször is, mert nem látunk semmiféle 
intézkedést. Bizony pedig ha a főkapitány 
úr ráérne velők csak egv kicsit foglalkozni, 
ha érdeklődnék ezek viselt dolgai iránt, 
bizonnyal be fogná látni, hogv ez az intéz­
mény tarthatatlan, sót tűrhetetlen. Kérjük 
is. hogy legyen szives őket figyelmére mél 
tatni, a melv kérelmünk ha célra nem ve­
zet. adatokkal fogunk szolgálni. Hisszük, 
hogv a főkapitány úr ismert jóakarata ez 
alól fölment bennünket.

— Rendőri hirek. Dúgár Péter Mária- 
hegyi korcsmáros pinezéje hátulját nov. 
25-én ismeretlen tettelek kiásták s elloptak 
belőle 4” liter ó-szilvoriumot egy 50 literes 
hordóban. A tetteseket a rendőrség nyo­
mozza. — Nagy Pál 8. tizedbeli lakó- 
padlására ismeretlen tettesek nov. 27 ikén 
virradóra felmentek s onnan 13 véka tiszta­
búzát zsákostól elloptak. — Reménvik 
Lajos Marcsó Klára 41 éves tokaji szüle­
tési! kubikos neje. nov. hó 25-én P.-Alpáron 
a lakiteleki csárdában önmérgezés követ­
keztében meghalt. Hullája rendőrorvosilag 
boncoltatott. Tettének állítólag az az oka. 
hogv férjével nem e legjobb egyetértésben 
élt. — Terecskei János 15 éves esiz 
madia inas egv kis pénzmagra akart szert 
tenni, hogy ezt megtehesse, a máséhoz fo­
lyamodott, ugyanis Falta Sándornál van 
csizmadiák egv részének a csizmaraktáruk, 
a hová berakják a csizmákat s hetivásár 
kor kiviszik a piacra, ilyen alkalmakkor 
szokott a mesterjelölt egy pár csizmát a 
szúr alá dugni s azzal egyenesen a zálog 
házba ment s ott kapott rá 2 irtot, épen 
igv cselekedett nov. 27 én is, almikor Zra- 
dula János csizmáját szállította a zálog­
házba. de észrevették s a rendőrség éppen 
akkor csípte el. a mikor már boldogan 
ment tovább a 2 írttal. Vágó Lajos csiz­
májából is elvitt egv párt, de ennek az 
árát elköltötte.

— A szegedi jótékony protestáns nő 
egylet 1894. évi december hó 8-án, a ..Tisza- 
szálló* nagytermében zártkörű táncmulat­
sággal összekötött ♦hea-estélvt rendez. 
Belépő-jegyek ára: személv jegy I frt, család 
jegv 2 frt kr Kezdete este 8 és fél órakor.



48. KEC SKEMÉTI LAPOK 8
— Óvszer kolera ellen A kolera ve­

szély idejében mindenki tájékoztassa magát 
a kolera lényege, eltávolításának eszközei 
és a hatósági szabályok felól s ezekből 
azon meggyőződést fogja meríteni, hogy 
van egy szer a kolera ellen s hogy egv 
bizonyos fokig, minden egyes ember, ész­
szerű tartózkodás által önmagát védheti 
megbetegedés ellen.

Mindenekelőtt figyeljünk a fellépő 
emésztési zavarokra, székrekedésre és kü­
lönösen a hasmenésre. Az egészséges emész­
tést mérsékelt életmód, nehezen emészthető 
ételek mellőzése és egyébb, az emésztésre 
hátrányosan ható káros befolyások, vala­
mint gyomor, s általában minden egyébb 
meghűléstől való óvakodna által fenn kell 
tartani. Az egészséges emésztés az ismert 
B r a d y gyógyszerész féle M á r i a c e 11 i 
g y o m o r e s e p p e k a gyomorra folytonos 
és erősítő hatással vannak s annak műkö­
dését kiválóan előmozdítják.

A . M á r i a c e 11 i g y o m o r e s ö p p e k * 
emésztési zavaroknál és szorulásoknál min 
delikor a célnak megfelelőknek bizonx ultak 
s évek során át a legkedveltebb háziszerek 
közé tartozik, gyorsan bekövetkezett beteg 
ségek első segélyezésére.

Kapható minden gyógyszertárban C. 
Brady aláírással ellátott üvegekben, hasz 
nálati utasítással együtt 40 kr. és 70 kért.

— Érdekes lapunk mai számában foglalt Heck- 
ger József hamburgi bankház szerencse hirdetménye 
Ezen ház úgy helyben, valamint a kornyéken nyert 
összegek gyors pontos és titoktartó kifizetései által oly 
jó hírnévre tett szert hogy mi ezen hirdetésre min­
denki figyelmét e helyen is felhívhatjuk

Dr. Behring-féle diph- 
teritisz elleni oltó-anyag a 
,,Szt.-Háromsághoz1* címzett 
gyógyszertárban kapható. 
I-só számú 8 frt. Il-ik számú 
12 frt.

Kiadó lakás.
Fördös Dezső Pava-útca 110. 

számú háza kiadó, esetleg eladó.
Értekezni lehet a tulajdonos­

sal V tized nyár-útca 33. szám.

Árverés.
A Máyerfi-féle emeletes 

ház 1894. december hó 5-ik 
napjait a Törvényszék telek­
könyvi hivatalában árveré- 8
sen eladaiik.

Gazdák figyelmébe!
Megjelent:

A mezőgazdaságról és a mezőrendőrtég 
röl szóló 1894 ik évi XH-ik törvény*. 
Ára................................................50 kr.

Ugyanaz, hivatalos kiadás, a végrehajtás* 
ról szóló miniszteri rende letekkel együtt. 
Ara............................................1 frt 50 kr.

ÜZLET

Vasúti
Érvényes ISIM

menetrend.
október 1-től.

Got Kehiig i nd jt» >i Tetafn ®7 86

G0TTSCHL1G ÁGOSTON
tea-, rum es cognac-nagykeresk0<lö

BUDAPEST.
Központ’ iroda: IV váci-utca 4. sz.

RAKTARAK:
IV váci útca 6 pz.

A Mandarinhoz-

a városház-tér mellett.
Kiviteli pincék : X

VI Andrássy-út 23 sz. 
„Hong Cong városához** 

a kir. opera átellenében. 
Kőbánya , füzőr-utca 9. sz.

Kizárólagos bizományi raktár Kecskemét es környéké részére:
STEIN LAJOS úrnál.

Közvetlen behozatalit valódi chinai és orosz karaván teák, 
Jamaica- Brazíliai- és Cuba rumok . francia cognacok, likőrök 
i legfinomabb minőségben, eredeti csomagok sé palackokban, 

eredeti árak mellett.
10 5 150 Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

Jo gazdasszonyáknak es gazdasszony 
jelölteknek!

ZILAHY ÁGNES Valódi magyar szakács­
könyvének 8 ik új kiadása. Gróf Teleki 
Sándor ezredes ajánlásával.
Ára...................................... 1 frt 80 kr.
A legjobb magyar xzakácskönyv. Kívánatra meg­

tekintés végett is megküldjük.)
Dr. SZABÓMÉ 1LLÉSY PIROSKA: Kis 

Gazduaazony. Egy fiatal leányka napló 
jából. Serdülő leányok számára.
Ára kötve..................................2 frt.
(Az iskolából kikerülő fiatal lányoknak irt ép oly 
hasznos mint kedves könyvecske, melyről gr. Csáky 
Albinná az élőszóban többek között azt mondja, 
hogy ,,a legha-znosabbak sorai a számítom**)

Kaphatók:
GALLiA-féle könyvkereskedésben 

(METZGER BÉLA) 
KECSKEMÉTEN.

A következő

1
megjelentek ős mindenütt kaphatók:

iiiiirbii liázl.irkisra.
I rAnion lepedő va< rá« nél­

kül. 3 röf boMix l.tt írt.
1 váaton aazt alteriV-

Budapest
Szeged

>
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y 
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- B 
N > X x *

- 5

reggel r-ggel d u. d a. este éjjel
Budapest — 8 3° 2 «5 4.»5 7 00 10 _
C/.rgh’d 6.<u 10 40 3.40 6.3^ 9;P 11.”
Nagy- Körös 7.43 11.-8 4.°4 8 10. •« 1 1 .39
Kecskemét 8 11 37 4.” 7 -• 10. '1 Z
Félrgy háza — 12.” 4.48 8 0 ’ 11 E 12 * -
Szeged — 1.47 5.49 9 12.” 1 “j

Szeged
Budapest

2 2

* $ '
u = 2

x *

‘i «

X *

éjjel reggel d. e d u d. n
S t'gc'1 12.53 5 10.o» 2 3’ —
F leg)bá/a 2 34 6 4I 11 4 »3 —
lxee*keoiet 3. >8 7 5 11 33 5 °3 —
Nagv-K rös 3.4* 7 48 11.49 5 * —
Cz.eile.l .... 8 *’ 12 ” 6.«5 l-»o
Budapest . 6 30 10 2C 1 »5 8- 3 40

KECSKEMÉTI VAGY KÉPES NAPTÁR 0 
|U n
n 
M rí 
M 

Ja

i agy I .
6 vászon aaitalkendó i 30 ., 
1 vászon kávés asz- 

ralterito ,t> „
0 váozon kávv«kendö l.SO ,, 
fi vászon tSrfllköző I.ÍO ,. 
fi rzélszerú poitfirlö S1, , . 
fi vászon pobártörlő —.*5 ..
fi vászon zzebkendn I.t5 ,.

30 rőf „óriás* vászon fi

Kimutatás a .Kecskeméti
Egyesület** 1894 november

Takarekpénztar 
havi forgalmáról.

Ara : l forint

KECSKEMÉTI KIS KEPES NAPTAR
Ara 50 kr

EZREDÉVES KIÁLLÍTÁSI NAPTÁR
Ara : 30 kr.

\l INI)EN»ZENTEK NAPTAKA
Ára 25 kr

KECSKEMÉTI NEP-NAPTÁR
Ara: 20 kr

Mindeitik naptár igen érdekes tartalom’tial bír ős számos képpel 
van illusztrálva 191 0-2

"7^ ^7^ X7^ ^\7^

Hf

3<> röf csíkos lama-zt fi — ,, 
30röf színe. »<yrav*ló fi.— „

NEUFELD R.
Béta, I. Kürtner- 

«tranne 42.
194 6-1

Úri Kocsi

Pénztárállás 1894 <»kt 31-én 
Betételek számláján . .
Különféle dijak

„ kamatok „
Váltók
Kézizálog
Jelzálogkölcsönök n
Üzleti költség . . .
Váltó viszleszámit.
Adósok folyószámláján . . .
Hitelezők folyószámláján . .
Ingatlan jövedelem számlán

A’ i ti ti d 9.

27,493 frt 9^ kr 
19(5,578 „ 43 .

444 .. 79 ,.
I I I 89 .. 

237.247 .. 75 ..
2

17,481
> l ..

133,225 .. — „ 
51,401 „ 02 - 
94.718 „ 80 .

1.92. . 01 „ 
779,145 hí 17 ki.

AlapittutoH 1865. Sürpönycziin; Dietrichfi Ili t.

UÍZf RXCH ÉS FIA

disznóbőr illéssel, natúr szinti, alol- 
irottnál (Il ik tized Homoki-útca47.) 

eladó.
Ara 160 forint.

JleNtei* iNÍvnn.

Visszafizetett betét és tők. kamat 
Kifizetett folyt) kamatok számláján 
Kifizetett viszleszam. es terített kamat 
\ altók számláján
Kézizálog
Jelzálog kölcsönök , ....
Visz les ámított váltok
Adósok folyószámláján .
Igazg. t. díj, tisztv. . ' s/o-ati/ett !•
Üzleti költségek ssámlájan
Ingatlan jövedelem számlán
Ing. számlán .....................
Adó számlán ....................
Hitelező i folyószámláján
Értékpapír számlán .... 
I'énztarnllás 1894 nov 80 a

H ,212
1,004 .. 85

235 281 .. 3*2 .
5,000

•
17,646
53,667 w 77 .

280 .. 40 ..
197 . 86 ..

3,000 r — , 
14 

106,943 .. 80 ,.
760 .

37.969 .. 03 ,
779,145 fii 17 k

Felelős szerkesztő; FÖRIJÓS DEZSŐ.

Henneberg G. . selyemgyára 
7iirirhhpn privát megrendelőknek koz vet 
LUllvIlUvll, lenül nz.állít fekete, fehér • 
Mzinen •elyemwz.'.vcteket, méterenként 45 krtől 
H frt 65 krig poMabéi én vámmentesen, Rima, 
csikó*, kocká/.ott é* mintázoltakat , damamtot atb. 
(mintegy 240 kiilómbÖ/ő inn.ő-i’g ó* 2000 kiiiem- 
böz." ./.in m ái iiyalatban). Minták pont a fordulóval 
küldetnek. Svájcba címzett levelekre 10 kto* e.« 
levelezőlapokra 5 kro* bélyeg ragasztandó. 1

ezelőtt Dietrich é3 Gottschlig
cs. és kir. udvari szállítók,

tea. rum. cognac és palaczksör nagykereskedők 
BUDAPESTEK.

ICözpcnti iroda: T"V“. régri posta-iatcza 1O. sz.
IV. váczi-utcza 12. sz. ,.Pekint£ városához4,

rí I 1 1 | a korona kávéházzal szemben
ílÓK raktaíakIV* kigyó-tér l. szám ..A tea növényhez 4, 

VI. Andrássy ut 33. Moszkva varosához?4 
Andrássy-ut és nagymezö-utcza sarkán.

Átviteli pinczék és raktárak: X. Kőbánya, füzér-utcza 30. sz.
Városi palaczksörraktár: IV. aranykéz-utcza 1. sz.

Közvetlen behozatal I-s - rend Jamaica rum, franczia cognac (C. Duvcr- 
gey Taboureau) és franczi.i még ! indi i \ in l.u< ., B likőrökből. K.\ i óan ajánl­
hatjuk ‘oiérhetetler. ,.v i • i\. -rv> tea vegyitekeinket,
nint Mandarin vegyitek, császár vegyitek, moszkvai vegyitek, király 
vegyitek udvari vegyitek

JAMAICA RUM
>6 és l*/io litert tartalmazó palaczkokban 26 krtól o. é. 6 írtig.

BRASÍLIAl RUM
Védjegyünkkel ellátott paiaczkokban. 1*IO Itr. frt 125 kr. 70 centiliter 68 kr.

C C G N Jk C C K
franczia 70 centiliteres pal ic. k • n 1 frt 2t) krtől 12 frt. Franczia cognac saját 
czimkéinkkel és védjegyünkkel, • . unk kulönl<*g- > • centiliteres palacz­

kokban. 4 írttól 18 írtig.
A legkisebb rendelményck tx gyor>m és legnagyobb figyelemmel esekőeöltetnt k.

Ismételadók. szállodás és kávés urak részére külön kedvezmények
Levelezőlappal kívánt kimentő árjegyzékein azonnal ingyen » s bérmentve elküldetnek.

Főraktár Kecskemét részere: Dávid Bertalan úrnál
Telefon: 2. nzám I ■rk

siávado
£

Minden} 
festeket 

beföd. *

T------ —r i

Christoph Ferenc 
SZOBAPALLÓ-FÉNYLAKK

< L. t .. t.-./i K ■! lak a t láz ln» alatt i ham n állatias
ív.'I « k«*ll< illetlen -rag éa a la«« ra«ia<L « ssándáa, 

i • et« «k . M ilajtakknak «aiátja. elkerül te tik. 
t: ■ I. ti a baaználata Iván .vyazerti. h.i«y kiki maga végezheti 

»z mt A|i I v." tárgygya' f"lthrülh*t<'. anélkül, ho<7
elvesztené fényit M-.- kell különböztetni.

színezett izobap&lló-fénymáxt,
ii Kantiamat < tiiahagonlbarnat, tuslv akár eaak az ol%j 

. i i a pali t - e<yuttal fényt is ad. Beért ecyaráat
.lka ... *• ... vagy i.i pail'.r* Teljesen beföd mindéi 

foltot k rabbi marolast stb; van azután
tiszta fénymás 'stinezetlen)

ii) pallókra <- patketre. mely caupau fényt ad Különösen 
•■ne >iajf. »t» kkel iuar bemásolt ogeazen uj pallókra való.

< >ak It nyt a<l, ennvlfoirva nem födi el a famustrát.
Ibiotai aoni.iK. k riilbelül 35 négystof mtr. (két kösépna-

■ -a. .........ira v ; . frt. 9n kr va<y I' , márka.
\ koztetlm in. Krendelvaek minden varosban, ahol 

raktárak vannak, hír k J ’tlt tulók. Mintái.ia*olá»<>k ésprosp- 
zysn « ■ ><rmvutv«< ktiHatnek A bevásárlásnál les-ék 

1 viívázni a citrn « a nyárt jnfyrs, mivel ezt a több mint 
rzr letető gyártmányt nokfr1 ’ utanottakés hamisítják, 

« . kkal re-szabb, s fyaktan a télnek mse nem felelő minőség­
ben kották forgalomba

ChriMopli Ferenc,
& u.jili sioöapalló - lénylair leitilálóia és emdöli mrtóii,

Prága, K. Berlin.
BndRpeMrn \\ miiigrr M én Serndn Nándor. | 
Kecskeméten Nyiindy Líinsló. Béobcti Voigt I 
József ée tár*a urnknál (n fekete kutyához.)!

I
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KECSKEMÉTI LAKOK 48. hz

Hirdetmény.
G3 hold jó minőségű 

szántóföld és kaszáló 
jo épülettel, a varostol félóra járásra: 

140 liohl jó minőségű 

szántóföld és kaszáló 
jó épületekkel, a várostól egy óra járásra 

előnyös feltételek mellett e adó.
Tudakozódni lehet e lapok kiadóhiva­

talában. 192 3-2

A Héjjas-féle házban
az új városháza át elleti eben

p?” 
í

nr v

f.

4 bolthelyiség,
esetleg lakással együtt 

évi november 

kiadó.
Értekezhetni Beretvás

161 0-6

Pallal

T

Üzlet megnyitás
Van szer ttcsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy

t. évi november hó elsején, a II. tized, Széchényi-útca 3. számú 
hazban, saját bejegyzett cégem alatt egy állandó

koszén, pirszen (coaks) fa- és kovácsszén,
továbbá

mész és É lázit:i raktárt

i
I

\\ ittmann 
f é« Kalicza urak szőleje közt fekvő. 

Z 90 útból álló szőlő
J és egy paszta beállított gyű- 
x mÖlCSÖS — inelven egy csinos 
f új nyaral ó van építve
\ szabadkézből eladó
£ Értekezhetni M. Szabó István 
Ő építőmesterrel V tized nyár útra 
£ 33 szám. 185 3-3

8
(

(

I
l

t

Jf'

Barackpálinka eladás.
Alolirottnak VII. tized 194. I 

szám alatti házában nagyobb ■ 
mennyiségű 4 é vés > aját főzésű ■ 

barackpálinkája I 
eladó. I

I Bővebben értekezhetni ugyanott ■ 
. tulajdonos ||

190 0—2

A SZILAGYl-fele '

Minden köhögést 
valamint a kgca-- minden­
nemű háruló* magbatafcdiaei. 
a tfégvío éa t«d-'. továbbá 
légzési nehéz»egek. uruk 
■ ellu-eg, a-thnia. elmalka- 
•<»d*. k»h én fait* köhögés, 
rekedt.ég. ten>k< tiklandotáe. 
ketdöd-- gümakur a leggyo.- 
•abban é« égj óbban eltávolít 
latnak a* eveken «t legjobb­
nak btaonyuU. orvo»i elóirá« 
urriut ke.rfllt «■• orvo.ok 
álul ajánlt ..Szen'-Györgv 
thea — e<y c.<>mag ára 50 k e« a kor
„Btant-György hurut por*' 
állal — egy doboz ura pon- 
to« orvoai ba.tnalali nU*itáa- 
•al egy tilt 5" kr - A hatás 
mar egynéhány mp múlta 
latbató. Két caómagná kéve 
•ebb nnn küldetik

Poatai elklMéanél t(> kr. 
raomairuláa é. urállitólevél 
árává drágább. Minden meg­
rendel«-« körvet len a Hatat 

Gyárp gyógyszertárba;
Bóc«, V 1 Wltnmergaa«e <3 
iotéaendok.

l »
2-ik füzete megjelent

ős kapható

FEKETE MIHÁLY
köm v keres kettes, ben

KECSKEMÉTEN
Ugvanott meg folytoi osan inegren 
(lelhető Úgy a Szilágyi, vilamhit 
a Szalay főle Magyar Nemzet 
Története. Első füzetek, mind a 
két miiből raktáron vannak es kívá­
natra vidékre is bárkinek bér­

mentve megküldi ui' kAr ftaneg po«Ui utal- 
ványun való beküldi «e meg 
kívántatik Itt—r

Fönyeresej 
500,000 Mirk.

Szerencse­
kimutatás.

A nveremenyl 
biitosiija az aiam

MEGHÍVÁS
a Haibítr illám által batasitoit ugj ptusonjátd 

nyereség esélyeiben ialó részvétéitre, 
melyben

10 millió 868.900 markot
okvetetlen nyerni kell.

Éten alonyöa | éua«or«Játéknak — mely 11(',CO< «or«- 
Jegyet lartalmaa — k veiket- nyer -m-nyei vannak : 

l.egnagyabb nyeremény ra. 500.000 Mark

Dr KÖNIG HENRIK,
volt magántanár

Nőgyógyász és szülész
lakik és rendel 9—2:

Budapest, Kerepesi-üt 44. sz. I. em. 
a népszínház átél lenében.) 

177 6—4

I 
I

nyitottam.
Biztosítom t. vevőimet, hogy csak 

kőszenet, valamint csakis a budapesti 
I-so rendű pirszenet fogok folyton raktáron tartani, 
legkitűnőbb feher mész és faszenet tartok készletben

Főigyvkezetem lesz, hogy olcsó ár és pontos kiszolgálás által 
a n é. közönség bizalmát megnyerjem Végre tisztelettel megjegyzem, 
hogy úgy koszén, valamint piiszénből egész kocsirakományra szóló 
megrendelést is elfogadok és gyári árban szá rítva a helyszínére 
szállittatom. Kivált) tisztelettel

1 fi ez I •! sí k ;í b.

I sö rendű porosz szalon 
légszeszgyárból származó 

úgyszintén a

í

i

1

178 0-2

törvényesen vedett csomagolásban

Maager Vilmostól Becsben.

fsak akkor valódi, ha a kíromszőgü palack az itt levő szalámi vöríis és fekete 
nyomás sárga papíron van elzárva.

Idáig fölulmulhatatlan! 
Maager Vilmos-féle \alódi, tisztított

ele.- <>rvo«i tekii-télyek •> ?nl tn«-gviz«Káitat< tt ve könnyít emészthetózégciiél 
fogva gyermekeknek is k1 l-tx-een nv-nltatik «< retd. lelik mindama e«eekt«l. melveknvl 
az. orvoe az egéaz testi szervezet, különöse a mell és tüdő erősítését, a test súlyának 
gyarapodását, a nethek javitását. valamint általában :t vér tisztítását el akarja érni. 
— Égj üveg ara I forint • * kaphat • a gyári taktáib.tn Bérelten III 3 két llciiinaikt 3., 
vninnilnt az osztr -magyal* nisnarcltia legtöbb g\óg)szertárában

Kecskeméten: Katona Zsigmond. Molnár Pál, Bódogh 
Ferenc gyógyszerész uraknál, Nyirády László és Pataky 

György urak kereskedésében
Főraktár és t'oelárusitás az osztrák-magyar monarchia részére,

üaag'cr Viümow.
III/3-, Heumarkt 3

Után'H'oknt :» törvény iiblö i.

‘CM
'59 24 8

Schönborn-Buchheim Ervin gróf Munkácsi es Szt Miklósi uradalmai

le^Jeleacbh

asztali víz.

El»ő 300,000 Mark 46 nyerem 5000 Mai
1 nveieuény 200,000 1O« „ 3000 „
1 100,000 vem „ M00 „
t M 75,000 75f 1000 „
1 H To.ooo IS»C 400 „
1 45.000 ,, •0 „ 300 „
1 60,000 19 „ a 2«H» . |50
1 55,000 J«tH5 H !•»>» ,,
1 50.000 6094 „ i 131.100. Oh ,.
> •t 40.000 M «»4« ,. á 6*4. 42, 20 „
S
9

.'0,000
15,000

egvvtbcn 55,400 nyer- in-u

TI 10,000 £ mely nehány b->nap al--ttti ., 10,000 „ me
réet let ben biienyo.an kiaerkoltalik

At eltér- ndfl fonyerem tiy 50,000 Mark > • ei a ?-<-d 
rendűbe- 55.O<>O.re, a 3-ad endüben fto.iHHi. a 4 e l r-tid i 
ben 65,000. aa 5-->d rendűben *0,0101, a g-od r . ben 
*5.OOO-re. a 7-ed rendűben 200,000.r- é- • 300.000 Ma - » 
J malommal evet lég 51HI.OOO Markára

Aa el»n nyerem-oy hóméra , mely 
hivatalosan meg van al aphva,
az egesz eredeti sorsjegy csak 3 frt 50 kr., 
a fél 1 ..
a negyed „ ,, „ — „ 90
a nemet birodalmat liléid bátye^g- <y itt

A ráeatvevíik min légy k- buta, i án megkap; a t. lem 
aaonnal a hivatalét busa* eoroiatot, fel»l->litti n-lk

Horaatervet aa államrimerre. . rn-l-en a b-té ek <• 
nyeremény o.tulék • 7 ovatalyra. láthat elere ingván 
kttldök.

A nyert pénzek kifizetését es szétküldését
magam eeakóalöm pontosan éa szigorú tltek tártál tál

Megrendeléseket peitautál ránt nvtl vagy ajánlót 
levéllel kerek.

áM* Nogbiiátekkal a hnta. k-zeiedr-e miatt hi/alemmal 
-------  ferdaljea kikl Honnal . de legkésőbb

/*. 4a dírr^mfrer Aio l-'i-ig

Heckscher Józsefhez.
bankár és váltó-üzlet Hamburgban.

187 4—3

7^
Gyorsan és pontosan eszközöl

MAGYAR GAZDAK
Bankbizományi irodája

Budapest. Izabella utca 43.

Az intéiet helyi jogtanácsosa

Darányi Ferenc
ügyvéd 3—3

Kecskemét.

I.ulii Erzsébet védjegy.

Szolyvai es Polenai 
óg venv es savany ú vizek. 
Kiibnlege* s/erkimzvén) ellen

• tvágyger- 
elómozditó

citrommal, 
torral vi­

hogj ennek

Megbecsülhetetlen 
jes tó és az emésztést 
hatása folytán.

Rendkívül üditó 
g\ ömölcsnedvvel vagy 
gyitve, a nélkül, 
színét megváltoztatná

kletsinszky V. tanár,
követ erők- pen nyilatkozik :

\ sehönborn Ritcliheim gról 
méltósága tulajdonát képező I ultiban Be 
regmegyében fekvő l.nlti Erzsébet gyóg) 
forrás vize egy rendkivtll n/é »av v< al* 
kalidun •avattyúviz , mely kitűnő Ifeléa 
kivál i K iapeutiku* diá'etlkn értekkel 
bir . telle-.cn ment a gyj -nck ** kevetli- 
•ónak m> g a nyom-dt- I la. mi által bor* 
r«l vagy gjtimöc-zörpökkel való min­
dennapi ha. nálatrt én élvezetre klllö ö- 
•>*i> alkalmatovaá v.<'-k.

hr. Niis’er Lujos k< /k< rha, i 
gaz ató adott vélemenyezéseben a 

következőket mondja:
• Azon k ll>-nte« nlaj i n / 

«.ígal mellett, melyekkel, mint 
élvező'i viz bír. a ,l.uhi Kr* 
z«vbel“ fórrá, még nagy Je- 
lentöaégd gyógiviz Í-, mely 
kittln,' er-dméuyny.-l b*«z* 
náltatik k- vétke ö bajokban:

Mint kltlh <• pe^sgoviz éh e- 
zeti italul, kival diaetetikn* 
viz, mely a legha«znáiato«al-b 
Ilyen vizek között az első he- ' 
h < n .tll - 
mára, melyek r ••< iv vízzel 
bírnak, vagy oly járgányok 
fellépése ideién, melyek ere­
dete fertőzött ivóvízre veszthető 
viasza . (Chwlera . lyphu*. Mo­
láris) ezen vizet a termettet 
csoda-adományának lehet ne­
vetni ••

Biztos hatású -*i nemi szervek bán- 
talmainál, vese- es epek óhajoknál, 
valamint torok* és g<*g« hurutnál, 
úgyszintén lélegzési m luvségeknél

l>r. Bolenian látván a ie e« bn'ne- l<>g 
a köveiket őket mo dja n •« ívvel fór­

éról :
‘tekintve n tzenaav roppant menml- 

erét • a nagy «ziknó uralmát, melyek 
mellett a többi nlkotAré-zek majdnem 
egészen el-nyéknek, a asoh val vizet n 
legkitűnőbb égvény.-a víznek kell tekin- 
ten nk. mely úgy diaetetikai htmzn.i- 
lotia . mint gv gycélnkra kiv.-l- aii al* 
halma-..

A p o I < n a i i ízről ugianezeti 
ti unkában következők olvashatók :

.A i-oletiai forráz, tekintve »zéii*a- 
va« natriunitartalnikt. egyike a legel«<< 
érvényre vizeknek , melyet a külföldiek 
közül egyik .cm köze ii meg gtb •

l>r. Than Károly egyetemi vegyin >r 
h.i«otiliiá«t tCu ezen kiUln-' lúg** 

aavanyúviaek alhal aók tartalmát, Illető, 
lég Preblau, ll<r falva, Krond-rf, Oie«* 
hllbl, Párád, ('.evicze, Neuenáhr v zei- 

következö eredményre Jutott:

A azolyvni tisztán 
alkalikus és csaknem vas* 
mentes, mig a gieaaliübl 
áthajlik aföltles vizekhez 
és k S'é vastartalmú.

A BKelyvai tehát CM inem 
3*azor concontráltabh mint a 
gieai Ubll; ugyanannyi viz él­
vezete mellett az elubvel 
ceakn-in 7 annyi na'riutnot 
é« min egy 4 annyi bicubo- 
nát n aradékot li.zllnk a gi o- 
moiba, miga földekor . é« a 
•zabad uéneavnak bevitt inén- 
nyiaége közelítőleg eg\ min

A szolyvai viz. en- 
nélfogvA hathatósabb 

| mint a gyógyvíz.

Főraktár Mag.varorsziig es tartományai reszcre:

MAUTNER eb WII.CZEK gy,rD,a^i.S„é^^ttn,á,M BUDAPEST.
• K p v i s» I v »• Z I L Z E R ADOLF úr ú 11« 1 )

KECSKEMÉTEN kupható :

Nvirady László <s Dávid Bertalan uraknal
Nyomatott Kecskeméten Tóth Lászlónál 1^ '4


